

## 『世界史劇場 ロシア革命の激震』 正誤表

2018/02/08現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版・2刷 p.108	14行目	水平	水兵
初版・2刷 p.116	2・5・8行目	社会民主党	社会革命党
初版・2刷 p.139	1行目・11行目	1917年	1907年
初版・2刷 p.164	下から10行目	1884年	1984年
初版・2刷 p.186	下から3行目	野党集团	野盗集团